

**ПРОГРАММА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПОМОЩИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЯПОНИИ ТАДЖИКИСТАНУ
«ПРОЕКТ ПО ВОССТАНОВЛЕНИЮ ЗДАНИЯ ШКОЛЫ №18 В СЕЛЕ «ШУРМАШК», ДЖАМОАТА
«ФОНДАРЁ», АЙНИНСКОГО РАЙОНА»**

20 октября 2017 года прошла церемония завершения проекта по восстановлению здания школы №18 в селе «Шурмашк», джамоата «Фондарё», Айнинского района. Церемония прошла в присутствии председателя района, начальника отдела образования, а также местных жителей, включая учеников и их родителей.

Школа №18 – единственное государственное образовательное учреждение в этой деревне и данную школу посещают 134 ученика с 1-го по 11-ый класс. До реализации проекта школа не соответствовала стандартам учебного образования, наблюдались утечки крыши, ветхие и сломанные двери и окна, а неровное и старое половое покрытие не способствовало комфортному образовательному процессу детей.

После капитального ремонта здания ученики будут учиться в безопасной среде. Во время церемонии ученики поблагодарили за поддержку Японского народа.



Торжественное разрезание ленты



Ученики, присутствующие на церемонии.



Благодарственное слово ученика.



Вид школы.